

热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

春夏祛风湿,还您好身骨

风湿骨病是被医学界成为“不死的癌症”,具有高发病率、高致残率、低治愈率的特点,中老年人谈之色变,也被称为“老年杀手”。

风湿骨病大多累及关节而引起疼痛、酸痛、麻木、肿胀,甚至红肿变形,重者会造成关节骨质的破坏,导致关节畸形和功能丧失,最终丧失劳动力,严重妨碍了人们的工作和生活。专家称,春夏季节,天气回暖,正是治疗多年风湿骨病的有利时机。

晚报记者 董丽敏

风湿骨病的临床症状

“风湿骨病是由于风寒引起的血液循环不通畅,致使包括肌、韧带、滑囊、筋膜的供给不良导致的疾病,部分患者且可出现关节致残和内脏功能衰竭。”专家说,风湿骨病的发病原因主要有四个方面的因素:一是细菌因素,二是病毒因素,三是遗传因素,四是刺激性因素等因素。

“由于该病是慢性病,在病情早期不容易被发觉,从而导致丧失了最好的治疗时机,所以,了解该病的临床症状,在治疗上具有很大的意义。”专家说,该病在临床上的表现主要是初发时起病缓慢,患者先是几周到几个月的疲倦

乏力,体重减轻、胃纳不佳、低热和手足麻木刺痛等前驱症状。

随后发生关节疼痛、僵硬、肿大周围皮肤温热、潮红。自动和被动运动都引起疼痛。开始一、二个关节受累,往往是游走性。

以后发展为对称性多关节炎从四肢远端的小关节开始再累及其他关节。其次为掌指、趾、腕、膝、肘、踝、肩和髋关节等,晨间关节僵硬,肌肉酸痛。

随着风湿、类风湿关节炎病的发展,患者不规则发热、脉搏加快,显著贫血,关节成僵硬而畸形,导致残废。患者终日不离床褥,失去生活自理能力。

风湿骨病治疗正当时

河南省濮阳市的孙女士65岁患风湿骨病已经三年,初时行走不便,后症状加重,卧床不起,在当地XX医院诊治,强的松间断服用,青霉素、甲胺碟呤一直未断,效果不理想。专家按照冬病夏治的原则,特意在2010年夏天为她诊治,持续用仲景圣方膜治疗1个疗程后,已可以自由活动,下蹲自如。

为什么春夏是治疗风湿骨病的好时机呢?

专家说:“该病的发病原因主要由于身体虚弱,风、寒、湿、邪乘虚而入,流注于经络、关节、肌肉,气血运行不畅所致。所以在遇到阴冷、潮湿的环境时,症状会稍显严重,而遇到夏季这种天气比较温暖、阳光比较充足的天气,人体的经脉畅通、气血运行正常之后,类风湿性关节炎症状有可能就会减轻。”

据介绍,夏天是一年阳气最旺盛的时节,风湿患者如果能抓紧时间夏天进行康复治疗,往往可以取得事半功倍的良好效果。所以,冬病夏治的时机切勿错过。

而仲景圣方膜则是依据古代著名医学家张仲景就用他的“仲景风湿方”的配方结合现代工艺,精心研制而成。与其他膏药相比,具有强渗透、入骨深、治愈快等特点。

据了解,该配方是在“仲景风湿方”的基础上,加入“液态黄金膜”技术和“光子活渗透”技术,30秒凝聚药物的活性精华到药膜中,增加药物活性98%以上,30分钟,药物活性——T活骨因子“入骨十分”强力渗透到风寒湿邪所在部位,通过透骨—治骨—活骨三大功效,可以非常有效的治疗风寒湿邪老毛病。

风湿骨病切莫乱用药

“奶奶患风湿病好些年了,受尽了风湿病的折磨,每逢变天或天气转凉,全身各个关节都疼,走路要人扶,有时候严重的连饭碗也端不住。膏药、药酒、中药、西药,就连偏方我都找来给奶奶试了,可病情却越来越严重。”患者家属小王说。

“像小王奶奶的这种状况,对于风湿骨病的患者而言,是属于很普遍的现象。”专家说,风湿骨病的患者除少数可治愈,大多数患者仅能缓解症状而不能有效的控制病情的发展。

专家表示,风湿病人容易有病乱投医,不仅多花了钱,还没有治好病,太冤枉了。他说,人们在治疗风湿病中存在

着四大误区:一是早期不在乎,认为自己会好。有的人早期只有一个手指、脚趾或腰、背、髋关节疼痛,但却不在乎,等到病重了才去医院,结果已到中期或晚期。

二是乱服激素,认为可治百病。有些病人不懂得激素的药理作用,误把激素当成止痛药,疼痛就吃,长期服用,产生依赖性,结果不仅加重病情,还可能产生不良反应。

三是未经医生诊断,自己乱吃药,导致各种不良后果。

四是“见好就收”,治疗不彻底。有的病人治疗效果很好,但是一见病痛减轻,就停止治疗,等再犯病时再治疗,结果使病情不断发展,越来越重。



相关链接

近日,药店有一种神奇的药膏,滴在骨病患处,就不疼了,李大爷说,吃药十多年了,这副老骨头还总痛,没想到,滴液成膜逆转了。原来神奇药膏就是第二代液体膏药“仲景圣方膜”,药店经理介绍说,只需轻轻一抹,药物就能渗透到骨内2-3厘米,透骨、治骨、活骨一次完成,连抹几个月,一些卧病在床的老骨病竟然站了起来,堪称神奇!因为仲景圣方膜源于《伤寒杂病论》,经过豪斯硅普(北京)生物科技有限公司及国内知名医科大学联合十多名专家的努力,融合了两大诺贝尔提名技术。使其成为目前市面上最先进的液体膏药之一。

遗失古方仲景药方 惊现长沙

2000年,中国国家考古队在清理长沙马王堆汉墓周边的汉代墓葬群时,考古人员在一个古墓中发现一个满是汉字的石碑,经

遗失古方 仲景药方 惊现长沙

专家辨认,上面记载的竟是张仲景早年在长沙坐堂观诊的案例,上记:公元200年,至腊月十五,众乡亲风湿病发,肢节疼痛肿大,腿脚如脱,行走不利,张仲景心痛难耐,潜心制成药方,采名本草,经磨、熬、烘、萃等37道繁琐工艺,制成糊状药剂,敷于患者患处,不时痛处不痛、僵麻消失。石碑的背面赫然附着一个古老的药方!经专家多方考证,最终确定这个药方就是医学史料中多次提到的“仲景风湿方”,该“仲景风湿方”是由30多种名贵中药材组成的罕见大方,这个方子温润和平,散寒而不助热,解表而不伤正,去痛而不留邪。这一药方已被制成液体膏药仲景圣方膜,从此中国人在风湿骨病的治疗史上进入了一个全新的时期。



影响世界的《伤寒杂病论》

张仲景,生于东汉末年,他自幼热爱医学,勤奋刻苦,博览群书,钻研医术,撰写旷世奇书《伤寒杂病论》,是我国第一本理论结合实践的医书,开创了辨证施治的先河,被后人奉为“经方大师”“医圣”等至高称号。

腰椎病好了 62岁老人打拳似小伙



张老师兴奋地说:“真没想到我这辈子还能站起来,并且还能重新习武。”张老师今年62岁,在教师岗位辛勤工作了大半辈子,长期的劳累使他患上了腰椎间盘突出,还没等熬到退休,就几近瘫痪。

春节后,张老师开始用【仲景圣方膜】,疗效大大超出了他的想象:用了不到1疗程,疼痛、麻木、僵硬一下子就减轻了一大半!等用完2个疗程后,张老师已经能下地行走了,拍片检查,医生惊喜地告诉他:困扰了大半辈子的病好了!张老师现在打拳动作比年轻的小伙子还利索!

奇! 10年老寒腿,真的好了



方伯伯患风湿性关节炎十几年了,是出了名的老寒腿,经常是酸胀麻木,走路腿脚发软,一坐下就起不来。天阴下雨,两条腿僵硬剧痛像钢钉扎,疼得直吸凉气,哇哇直叫!

用【仲景圣方膜】,用了几分钟关节里热乎乎的,很舒服,疼痛减轻了一半,当天能睡个安稳觉。用了7天后,膝关节不僵不疼,上下楼也灵活了许多,全家人都惊呆了。2个疗程后,方伯伯自己能下楼活动逛街了,他欣喜万分地说:“【仲景圣方膜】果真神奇,治好了我的老寒腿,我两条腿有劲了,走路小跑一点问题都没有,五一准备和老伴去旅游呢!”

10年肩周炎,3天就见效



张阿姨,银行资深会计,患肩周炎10多年。最近几年,随着年龄的增大,病情越来越严重,一到阴雨天,双臂抬都抬不起来,钻心似的疼,穿衣、端碗吃饭都困难,受的那份罪真是没得说!

听一同事说【仲景圣方膜】的效果相当不错,我就去买了1个疗程试试看。没想到才用了3天,双肩疼痛明显减轻,这【仲景圣方膜】果真比以前的药都好使。

最近,【仲景圣方膜】又推出了爱心价132元/盒推广,一次性购买3盒能省400元,还无效退款,治好这肩周炎,不花一份冤枉钱。

3分钟滴液成膜 渗透入骨7分 脊、肩、腰、腿痛冬病夏治好除根

仲景圣方膜 斩断风湿骨病

优势一: 技术硬 两大诺贝尔提名技术

家住山区的李大爷说,仲景圣方膜是医圣张仲景的古方,已经有将近2000年的技术,再加上“液态黄金膜”和“光子活渗透”两大诺贝尔奖提名技术,想没有效果也难,咱用着也放心。

优势二: 方子好 四十味奇药材

王大爷是一位老中医,他说仲景圣方膜是由医圣张仲景的“仲景风湿方”而来,有40多味药材组成,是一个罕见的大组方。

优势三: 剂型好 液体膏药

李奶奶是一个多年的风湿骨病患者,什么产品都见过,因为有糖尿病并发症,有的膏药贴上去揭不下来,一用力就连皮带肉掉一层。其他很多外用的产品特脏,污染衣物不说,还容易过敏。仲景圣方膜采用走珠瓶设计,轻轻一擦,药液既能渗透入骨,方便快捷,设计人性化。

优势四: 价格合理 1瓶等于100副膏药

周阿姨患有多年的老骨病,自从擦了仲景圣方膜以后,再也没有贴过膏药。她说:仲景圣方价格合理用着挺划算,1瓶相当于100副普通膏药,真值!

第一步: 迅速透骨, 消肿止痛。

仲景圣方膜进入人体后,T活骨因子借助光子活渗透技术直达病灶,强力渗透皮下10厘米左右,靶向风寒湿邪因子,将其一一溶解、杀灭、排泄。用后关节处热流涌动,酸麻肿胀迅速缓解。

第二步: 彻底治骨, 除风拔刺。

仲景圣方膜中的T活骨因子能360度全方位软化骨刺,一点点切断

骨刺。用后,老骨病疼痛消失,腰灵活扭动,腿屈伸自如。

第三步: 全面活骨, 轻松自如。

仲景圣方膜中的T活骨因子滋养受损部位,同时打通经络,促进血液循环,加快新陈代谢,让僵硬肿胀的筋骨活起来。2-3周期,挣脱枷锁,手脚灵活,颈肩轻松,浑身舒坦!

五一特惠 原价: 198/盒 活动价: 132/盒 买3赠1

专家咨询: 0371-65659670

※专家提醒: 购买时请认准“仲景圣方膜”,以免上当受骗,延误病情。

地址: 郑州: 郑州百货大楼一楼药品部/泰龙大药房(碧沙岗群艺宫东门)怀仁堂大药房(黄河路服装市场)西郊中原商贸城/嵩山路华润万家一楼药品部/商城路易初莲花二楼药品部/世纪联华(经三路/东风路店/长江路店)丹尼斯(汽车北站店一路/大学路店三楼)/万隆大药房(陇海路与交通路交叉口西50米)/洛阳: 七里河路口人大药房/百货大楼南瑞湖大药房/开封: 悦民大药房(儿童医院对面)/新乡: 一中对面爱森大药房/安阳: 千年健红旗路店(中医院北院向北50米路东)/平顶山: 福趾大药房(新华路南段明珠城市广场东门)